

Никита Граминъ

Воспоминания. Цикл 1.
Десятилетние воспоминания.

12+

Никита Тарасович Граминь
Воспоминания. Цикл 1.
Десятилетние воспоминания

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=66583482

SelfPub; 2021

Аннотация

Александр – обычный человек, но в один момент его жизнь переворачивается с ног на голову, эти моменты ему знакомы, но некоторые он знал ещё будучи ребёнком.

Как раз это происходит в таком месте, где что-то не может произойти.

Никита Граминъ

Воспоминания. Цикл

1. Десятилетние воспоминания

Станция «Щелковская». Конечная. Поезд дальше не идет, просьба выйти из вагонов.

Эта фраза изменила мою жизнь. Теперь она делится на 2 отрезка: до и после. Наверное вы ни о чем не подумали, что же такого могло произойти, из-за чего я пишу это. Так вот я пишу теперь об этом.

Итак.

12 марта. 2021 год.

У меня сегодня сложный день, у меня работа с 8 до 10 и потом ещё и к дочери на самолёте лететь.

Я встаю с кровати, и иду умываться. Уже на моем пути мне мешает идти бардак, который мы развели во время вчерашней вечеринки. Там чего только нету: и бутылки, и коробки, и прочий мусор.

Собравшись, я уже устремился ко входу в метро, я жил на Щелковской. Войдя в портал между миром наземным и

миром подземным, мне в голову пришла фраза: «Театр начинается с вешалки, а метро начинается окошка кассы». И действительно, эта фраза правдивая. Ведь какой бы у тебя не был бы проездной, на год, на месяца так далее, все равно его нужно покупать или пополнять.

Доехав до станции «Курская», я и подумать не мог, что на ней величественный размах красоты, которую чувствуешь уже на эскалаторе.

Я приехал на новую работу, она находится на станции «Преображенская Площадь», там, на самой станции, я не увидел никакой красоты, зато я понял, что эта станция мне как домашняя. Сравнивая с моей «Щелковской», «Преображенская Площадь» выглядит мне по-домашнему.

Отработав до 10 вечера, я начал собираться домой. Сложив вещи в рюкзак. Мне даже понравилось здесь работать.

На улице шёл дождь, я и не думал, что он так усилится. Я решил поехать домой, чтобы хотя бы выложить вещи и взять чемодан. Входя в портал между мирами, я иное думал, что именно на станции «Преображенская площадь» настолько загружена, да и вся Сокольническая линия целом.

Я сел на первое попавшееся место в вагоне. Как же мне нравится просто включать спокойную, послеработную музыку в наушники, и успокаиваться. Думал я, думал, пока не уснул.

Разбудила меня мягкая женская рука... бьющая меня по лицу. Это оказалась дежурная по отправлению и прибытию

поездов. Я подумал что это грозная женщина, но это... это прекрасная женщина с золотистыми волосами и шикарной улыбкой. Я сразу же влюбился в это лицо.

Я даже поначалу не понял куда приехал, но я приехал в Коммунарку. Не думал я что так далеко приеду, но мне это даде пошло на пользу. Так как у меня уже были вещи, но не все, я решил уже домой не заезжать. Отправился я по это же линии до Саларьева, пересев на автобус.

Так я добрался до Внуково. Мне пришлось время пройти регистрацию на рейс и пойти на посадку. Я сел в самолёт, и полетел в Санкт-Петербург. Включил музыку, достал ноутбук и начал писать рассказ. Я помимо менеджера был ещё и писателем. Некоторые мои книги были очень успешными, и меня начали узнавать. Так меня и узнали в самолете. И самое главное, это была та самая женщина, которая меня разбудила в поезде.

– Здравствуйте. Это же вы тот самый Александр Кучинский?

– Да. Спасибо, что меня вы спасли в вагоне, прежде чем пустой вагон засосал меня в туннельную чёрную дыру.

Девушка засмеялась.

– Всегда пожалуйста. Меня зовут Ярослава Родина.

– Будем знакомы. – сказал я.

Тут я увидел что она смотрит на мою руку, думая, женатый ли я. (Я был в разводе)

И я смотрел, незамужняя ли она.

И тут наши взгляды сошлись.

В неловко смотрели друг другу в глаза, пока Ярослава не начала разговор.

– Это же вы пишете продолжение «мира, которого нет»? Продолжение той самой книги, которая произвела фурор?

– Да. Она самая. Если вы хотите автограф, мне не жалко, я сам когда-то был таким же как и вы, мне не давали автограф, и я злился. Поэтому я не хочу быть как те люди, мне не жалко.

Тут девушка протянула не просто одну из моих книг, а именно первый экземпляр, который продали. Там даже написано «первый экземпляр, ограниченная версия».

Я естественно дал автограф. И тут девушка блеснула радостью.

Я прилетел в Санкт-Петербург. Я тут частенько бываю по работе. Уже наизусть знаю самый короткий маршрут до дома дочери. Тут главное сесть на автобус не до «Московской» а до «Проспекта Ветеранов». Доехав и пересев на метро, меня начали узнавать все чаще. А все таки здесь у меня и была основная часть работы, и здесь же я выпустил в свет новую книгу.

Я дошёл до дома и постучался в дверь, угадайте кто открыл? Открыла мне та самая Ярослава.

– Привет. – сказал я.

– П...п...привет- а что ты тут делаешь?

Тут меня спасла и этой ситуации Алина.

–Привет пап.– Алина, подошла ко мне и обняла

–Яся, это мой отец, пап, это Яся, моя лучшая подруга.

–Мы уже знакомы.-сказала Ярослава.

–Да? А я не знала.

–Мы познакомились в самолете. – сказала Яся.

–А пошли пить чай вместе, раз так дело вышло.

– А пошли. Очень хорошая идея.

И все трое пошли пить чай.

После хорошего чаепития друзья отправились в путешествие по Питеру. И первым же делом пошли не в театр, а в клуб.

–Пошли, выпьем! – сказал Саша.

–А давай! – Яся

Пока двое пошли выпивать, к Алине уже начал подкатывать парень. А Алина уже была подвыпившей. Да и парень тоже выпил.

–Слушай, а давай потанцуем? Ик... давай же. – сказала Алина- диджей, медленную музыку умоляю.

Как только включили медленную музыку, двое пошли покорять танцпол, а другие, тоже напившись, уже совершенно не знали. Что делать, поэтому пошли по домам.

На следующий же день все трое, уже трезвыми пошли в музей. Уже в метро Ярослава видит свободное место, сев, Саша присел рядом. Когда они стояли у дверей для выхода, Саша взялся за поручень от резкого тормоза, Яся тоже спохватилась, но не успела, она упала на Сашу, а Саша в сою

очередь тоже упал. Получилась забавная картина: Яся лежала на Саше. Но как только они поняли, что на них смотрит весь вагон, они бегом поднялись и встали как и обычно.

Все приехали домой. Саше надо было улетать, и Ясе тоже. Вместе попрощались с Алиной, они поехали а аэропорт. В такси «пара» начали дружно разговаривать о жизни. Приехав в аэропорт, Яся попрощалась с Сашей, обнялись. Саша хотел ее поцеловать, но понял, что она может быть не хочет этого, но как только Саша приблизился на достаточно «опасное» расстояние, Саша впился в ее губы, но Яся поддалась этому, она поняла, что ей приятно находится рядом с ним.

Они разлетелись по разным городам. Когда Яся прилетела в Екатеринбург на защиту диссертации, Саша уже был дома и уже продолжал дописывать рассказ. Вскоре Яся решила прилететь в Москву к Саше. Тогда Саша пошёл на работу, когда ему позвонил начальник и сказал, что он уволен. Но у Саши были сбережения на сумму около 500 тысяч рублей, он хотел переехать из Измайлово в Митино, он копил на квартиру, но решив, что у него и так нету работы, начал экономить на всем. Он решил пока жить на сбережения, пока не найдёт работу.

Яся уже прилетела в город. Саша с Ясей решили встретиться на Арбатской. Но на какой не сказал. Для Яси самая ближняя Арбатская была на синей ветке, а Саша пошёл на голубую Арбатскую, думая, что она поедет туда. Саша позвонил Ясе, чтобы узнать где она.

– Ты где? – Саша

– Я на Арбатской, в центре зала. – Яся

– На какой Арбатской? – Саша

– На синей – Яся

– Жди я сейчас приеду туда. – Саша

Пока Саша ехал на Арбатскую синюю, Яся выехала на Арбатскую голубую.

Они не заметили друг друга, они почти пересеклись на пересадке на Александровском саду, но не увидели друг друга.

– Ты где? – Саша

– На голубой Арбатской. – сказала Яся

Саша вздохнул.

– Давай встретимся на Кунцевской, на платформе голубой

– Ок.

Они отправились с двух точек. Через 20 минут они встретились. Саша решил поехать к себе домой с Ясей. Пока они ехали в метро, Яся развела тишину.

– Саша.

– Да?

– У меня есть хорошая новость для тебя.

– Какая?

– Я поступила в МГУ.

– Я рад за тебя.

Саша сразу же заулыбался, он не думал, что эта новость будет такой хорошей.

Доехав до дома, Саша присел на диван, включил телеви-

зор, и позвал Ясю. Они посмотрели телевизор и решили приготовить блины. Они кидались мукой и смеялись до коликов в животе. Только потом муку пришлось убирать. Яся удивилась, как хорошо Саша готовил

– Блин, а он такой красавец, когда готовит. – пронеслось у Яси в голове.

– Емае, а мне же завтра уезжать на презентацию. – вспомнил Саша.

– Этот день нужно по максимуму провести весело и вместе – придумал Саша.

– Так что мы тянем? Идём скорее! – Яся

– Я знаю идеальное место. – Саша.

Саша и Яся бегом вышли на улицу. Они поехали в парк на Воробьёвых горах.

– Ты была тут? – спрашивает Саша

– Я была в Москве, но в этом красивом месте не была. – Яся.

– Слушай, у нас тут тоже есть одна красота, только весь потенциал раскрывается по ночам – вспомнил Саша.

– Идём.

Тогда они поехали сначала на Белорусскую. Там они покушали в ресторане, а пока они кушали и разговаривали, стемнело.

– Пошли, уже стемнело – напонила Яся.

– А, да, идём – Саша

Парочка пошла через Триумфальную площадь к Ки-

тай-городу. Там ночью действительно интересно. Ночная Москва – другой город, где есть свои законы, своя красота и свои горожане.

Вернувшись домой, они покушали блины, которые уже приготовили вместе. Когда они покушали, Саша пошёл собирать вещи.

– Так, это есть. Это тоже. – Саша

– Зачем тебе так много всего, ты же на два дня едешь – выходит из-за двери Яся.

Саша уехал.

Как только Саша прилетел в аэропорт, его задержали.

– Вы Александр Кучинский?

– Да.

– пойдёмте со мной

Сашу отвели в полицейский участок, но он сам того не подозревая с сотрудниками полиции последовали в суд

– Добрый день, начинаем заседание по делу Александра Кучинского. – судья

– Господин судья, позвольте сказать, что он ехал презентовать этот продукт.

– Я иностранец, не знаю ваших законов, тем более таких, меня позвали, я и приехал

Такой словесный спор продолжался 15 минут, пока судья не сказал

– Заседание переносится на неопределённый срок.

Сашу отвезли в СИЗО.

– Ты там как, все хорошо? – Яся

– Скоро обещаю приехать, а, пока не забыл, у меня в ноутбуке есть приглашение в файле открытое, пароль 2005194801.

– Хорошо, куда скидывать?

– На какую почту доказательство скидывать? в городскую прокуратуру? а в каком мы городе?

– В Пекинскую Прокуратуру.

– Хорошо

Через неделю началось другое заседание

– Здравствуйте, начинаем второе заседание по делу Александра Кучинского. Садитесь, товарищи.

– Товарищ судья, тут очевидно, как нужно поступать, тем более у нас есть доказательства. – прокурор

– Господин судья, у меня есть более весомые доказательства, я попросил вашего помощника положить их к вам на стол. – Саша

Прокурор посмотрел на Сашу очень озлобленным взглядом

– Победа обеспечена – думал Саша, пока прокурор не сказал так

– Вы будете находиться под стражей в СИЗО, пока прокуратура и суд будут обдумывать вердикт и подлинность документов.

«Господи, бесит меня всё это»– думал Саша.

Он не много понимал китайский, и понимал, что от него

требуют полицейские.

– Александр Кучинский!

– Я!

– К вам гость

– Кто?

– Не имею права раскрывать анонимность клиента

– Понял, куда мне идти?

– В соседнюю комнату.

– Саша! Что с тобой произошло?

– Объясняю позже, ты мне говорила, у тебя есть адвокатские права и обучение на юриста, это ведь так?

– Да, как раз я уже догадалась, что ты хочешь.

– Давай попробуем.

– Урааааа!

– Как же я рад!

Саша обхватил Ясю двумя и крепко обнял.

– Пора! – скомандовал полицейский.

Пара разошлась.

Сашу снова посадили в СИЗО. Там он провёл 2 дня, и суд выдал окончательный вердикт, Саша с полицейскими поехал туда, чтобы лично знать обо всем.

Этот час казался вечностью, он наконец-то поедет домой, возможно. Но он верит в то, что он уедет. И больше не вернётся. Саша весь дрожал, задумался о будущем.

– Саша – охранник

– Да? – Саша

– Я читал ваши книги, они восхитительны.

– Э... э... вы говорите по-русски?

– Да, я переехал в 92 в Китай, понял, что тут даже очень хорошо.

– Я думал, я один тут по-русски говорю.

– Нет, тут почти все по-русски говорят, хотят в Россию переехать.

– Как вас зовут? – Саша

– Радомир, и давай на ты, уже друзья все-таки

Дальше они замолчали, и Радомир провал эту тишину

– Вернуться хочешь?

– Ещё как! У меня там вся жизнь.

– А я переезжаю в Москву уже через месяц. – говорит Радомир вздыхая

– А куда, на какую станцию?

– На Новогиреево, а ты где живешь?

– На Щелковской

– Вот оттуда я и переехал, даже адрес помню: Уральская

11

– Эм... я напротив живу

– Постой, ты разве не тот пацан со двора у которого на шее была родинка, про которую почти никто не знал, но ты упал, и ее увидели почти все, и я тоже?

– Тот самый!

– Вот так встреча! Приеду, надо будет отметить это!

– Согласен!

Вот на радостной ноте Сашу довели до суда.

И...

Его оправдали!

– Ну же ответь!

– Алло?

– ЯСЯ! Меня оправдали!

– О господи, приезжай быстрее!

– Хорошо, просто у нас час дня, а у вас уже поздно.

– Ладно, у тебя есть номер телефона, только российский? – Саша

– Нету, но есть вацап. – Радомир, огорчаясь

– Ок, напиши обязательно, когда прилетишь, я тебя из аэропорта забрать смогу.

– Хорошо.

Саша уже недалеко от своего дома.

Спокойный вечер, 6 июля 2021 года.

Беру наушники, включаю музыку и еду в метро.

Спокойный женский диктор говорит добрую фразу, знакомую мне всю жизнь:

«Станция «Щелковская». Конечная. Поезд дальше не идет, просьба выйти из вагонов.»

Как только я вышел из вагона под эту фразу, мне позвонил

телефон.

– Алло? – Саша

– Вы Александр Кучинский? – незнакомец

– Да, а вы что-то хотели?

– Кем вы приходитесь Родиной Ярославле?

– Я ее парень – Саша

– Направляйтесь в родильный дом в район Вешняки.

– Хорошо.

Саша упал в обморок, но на станции стояли полицейские и бегом отнесли его в медпункт, где ему дали вдохнуть нашатырь, и он мгновенно очнулся.

– Саша – Пожалуйста отвезите меня в роддом в Вешняки.

– Зачем?

– У меня там жена рождает!

– Ну это полностью меняет дело!

Его подняли на ноги, уместили в авто и увезли в роддом, но ситуация очень напоминала ситуацию в Пекине.

– Стоять! Куда? Фамилия!

– Кучинский

– 25 палата, 2 этаж

Спустя 10 лет

– Эх... а были те ещё времена – заканчивал свой рассказ Саша.

Так он завершил презентацию новой книги «былая жизнь. Воспоминания 10 летней давности».

Радомир был рад за друга, с которым дружил не 10 лет, а ещё больше, ещё когда они были ребятами. Яся и Кирилл были рады за своего родственника. Алина тоже приехала с мужем.

Яся и Саша разыграли скромную свадьбу, пригласив только родителей и своих близких друзей.

Алина с мужем переселились в Польшу, они тоже разыграли свадьбу, только более скромную, чем у её родителей. Саша стал писателем, найдя свой талант именно в этой области, прославился на весь мир. Яся стала работать в аппарате Следственного комитета, мечтая занять должность председателя СК РФ.

А всё начиналось с того, что Саша просто уснул в метро.